

Unikátní kód žádosti:

1hZmrP0001



## Potvrzení o převzetí žádosti

### Identifikace operačního programu

---

**Číslo operačního programu:** CZ.1.06  
**Název operačního programu:** Integrovaný operační program  
**Číslo prioritní osy:** 6.2  
**Název prioritní osy:** Zavádění ICT v územní veřejné správě - Cíl Konvergence  
**Číslo oblasti podpory:** 6.2.1  
**Název oblasti podpory:** Zavádění ICT v územní veřejné správě  
**Číslo výzvy:** 08  
**Název výzvy:** Kontinuální výzva pro prioritní osu 6.2.1 - 08 - Rozvoj služeb eGovernmentu v krajích

### Projekt

---

**Název projektu:** ICT služby technologického centra Plzeňského kraje - části I, III, IV a V  
**Název projektu anglicky:** ICT services for Technology center of the Pilsen Region - Part I, III, IV and V  
**Předpokládané datum zahájení realizace projektu:** 01.03.2010      **Předpokládané datum ukončení realizace projektu:** 31.12.2012  
**Skutečné datum zahájení realizace projektu:**  
**Doba trvání projektu:** 34,0  
**Celkové způsobilé výdaje projektu:** 52 950 000,00  
**Typ účetní jednotky:** Pro ÚSC, PO, SF a OSS  
**Účetní osnova:** 410/2009 Sb. 701-704 (FZ 07/2009)  
**Název IPRM:**  
**Kód IPRM:**  
**Název aktivity IPRM:**  
**Číslo aktivity:**

#### Stručný obsah projektu:

Projekt se skládá ze 4 částí, a to Elektronická spisová služba, Digitalizace a ukládání dat, Integrace krajského úřadu a Datový sklad a Business Intelligence. Projekt je spojen s projektem "Technologické centrum Plzeňského kraje". Cílem projektu je zřízení tohoto Technologického centra Plzeňského kraje, které nabídne obcím na území kraje nástroj, kterým zajistí některé zákonné povinnosti v oblasti eGovernmentu. Daného cíle se dosáhne vytvořením nového i upgradem stávajícího ICT krajského úřadu Plzeňského kraje podle požadavků uvedených v typizovaných projektech.

Projekt je určen zaměstnancům Plzeňského kraje, obcím a obcím s rozšířenou působností Plzeňského kraje, organizacím z území a zakládaným Plzeňským krajem, partnerským organizacím a institucím a široké veřejnosti.

Projekt bude realizovat Krajský úřad Plzeňského kraje v období 34 měsíců, a to do konce roku 2012.

**Žadatel**

**Název žadatele:** Plzeňský kraj  
**I :** 70890366  
**DI :** CZ70890366

**Oficiální adresa žadatele:** Škroupova 1760 / 18, 301 00 Plzeň  
**Příjmení, jméno hlavní kontaktní osoby:** Ing. Koudele Václav  
**Telefon, email hlavní kontaktní osoby:** **telefon:** 377195261  
**email:** vaclav.koudele@plzensky-kraj.cz

**Adresa statutárního zástupce:** Škroupova 1760 / 18, 301 00 Plzeň  
**Příjmení, jméno statutárního zástupce:** Chovanec Milan  
**Telefon, email statutárního zástupce:** **telefon:** 377195246  
**email:** milan.chovanec@plzensky-kraj.cz

V	dne	Žádost předal:
		Žádost převzal:

## **1. Projekt**

<b>Projekt podléhá s výborem rovým řízením:</b>	Ano
<b>Projekt má pozitivní vliv na environmentální kritéria:</b>	Ne
<b>Bylo požadováno nebo byly poskytnuty další podpory ve vztahu k projektu z jiných veřejných zdrojů :</b>	Ne
<b>Projekt má partnera:</b>	Ne
<b>Žadatel byl poskytnut v posledních 3 letech veřejné prostředky v režimu podpory de minimis:</b>	Ne
<b>Žadatel má zkušenosti s přípravou a realizací obdobných typů projektů /akcí:</b>	Ano

**2. Podporované aktivity**

íslo:	Název podporované aktivity:	Procentní podíl:
6.2.1	a) sdílení dat s centrálními registry ve veřejné správě a vytváření dalších relevantních registrů pro potřeby územní veřejné správy	36
6.2.1	d) elektronizace služeb ve veřejné správě, a to zejména formou elektronizace procesních postupů u jednotlivých agend vykonávaných orgány územní veřejné správy	64

**3. Území dopadu a realizace****Území dopadu:**

<b>Kód území dopadu:</b>	<b>Název území dopadu:</b>	<b>Spadá pod:</b>
CZ032	Plze ský kraj	Jihozápad

**Místo realizace NUTS5:**

<b>Kód NUTS5:</b>	<b>Název NUTS5:</b>	<b>Spadá pod:</b>	<b>Specifické území:</b>
CZ0323545970	Plze 1	Plze -m sto	

**Realizované investice NUTS3:**

<b>Kód NUTS3:</b>	<b>Název NUTS3:</b>	<b>Procentní podíl:</b>
CZ032	Plze ský kraj	100

## 4. Popis projektu

### Zdvojnásobení potřeby projektu v etn. popisu výchozího stavu:

Projekt je jedním z dílčích projektů, které jsou realizovány v rámci výzvy 1.08 "Rozvoje služeb eGovernmentu v krajích". Projekt se skládá ze 4 částí, a proto bude popis výchozího stavu také rozdělen na 4 části.

Spisová služba - Projekt spisová služba navazuje na již zrealizovaný projekt elektronické spisové služby VIRTUOS, který byl zahájen v roce 2006 (financovaný SROP), kde byly do projektu zapojeny města Klatovy a Nýrsko, obec Štábnice, městská část Plzeň - Doubravka a Krajský úřad Plzeňského kraje. Z provedených průzkumů vyplývá, že naprostá většina obcí I a II typu, škol a dalších organizací zizovaných krajem nejsou vybaveny elektronickou spisovou službou. Závěry vychází z odpovědí získaných formou dotazníku, kdy v rámci této dotazníkové metody byly dotázány pouze ORP. Zizované organizace ani obce I a II typu nebyly v současné době osloveny. Aktuálně je v Plzeňském kraji do systému připojeno přibližně 100 úřadů a systém tak umožňuje občanům přistupovat na úřad a tam kde to jde, vyřídit příslušnou záležitost elektronicky - VIRTUOSEm, prostřednictvím Internetu. Dále jim umožní zarezervovat si na přepážce, nebo i přímo u konkrétního úředníka pro případ, že na úřad opravdu musí, ale nechce se jim stát ve frontě. VIRTUOS občanům umožní i sledovat, v jaké fázi vyřízení jsou jejich žádosti na úřad. Systém VIRTUOS díky své integraci na ostatní systémy ve veřejné správě a samosprávě tvoří ucelený agendový systém.

Digitalizace a ukládání dat - V současnosti se díky legislativě elektronické dokumenty zrovnoprávnějí s papírovými, a to ve všech fázích jejich životního cyklu. Je nutné podpořit celý životní cyklus elektronických dokumentů a dat včetně zajištění jejich dlouhodobého ukládání.

Předpokládaná doba uložení dosahuje i 50 let. Problematika je velmi komplexní a vyžaduje sofistikované řešení, které ošetří otázky bezpečného uložení dokumentů, zajištění jejich migrace do nových aktuálních datových formátů a v neposlední řadě jejich zaručitelnost v souladu s legislativou.

Souasně se vznikající problematikou dlouhodobého ukládání se objevuje nutnost digitalizace dokumentů kulturního dědictví na jejich ochranu před postupnou degradací způsobením kyselého papíru. Nejvíce jsou ohroženy dokumenty první poloviny 20. století. Plzeňský kraj vynakládá nemalé úsilí v rámci programu VISK7 na jejich záchranu a hodlá pokračovat i v rámci této výzvy.

Vnitřní integrace úřadů a integrace s ISVS - V současné době nejsou informační systémy v Plzeňském kraji integrovány, ale jsou provozovány v režimu "stand alone". V rámci integrace je potřeba systémy navzájem sjednotit a propojit a tím minimalizovat množství ručně vkládaných dat.

Vzájemné integrace stávajících a klíčových interních systémů Plzeňského kraje bude dosaženo implementací mandatorních legislativních požadavků, předpisů a nařízení, standardizací a jednotným systémovým prostředím v rámci úřadů a organizací, které jsou zizovány a spravovány v rámci Plzeňského kraje, dále efektivní vzájemnou komunikací a integrací mezi jednotlivými systémy, uživatelskou přítelovostí, zejména pak směřující k obnovení a zvýšení bezpečnosti uchovávaných a archivovaných informací.

Datové sklady, manažerské informační systémy a nástroje Business Intelligence - Souasný datový sklad je fyzicky řešen na třech serverech. V současné době je tato architektura datového skladu zbytečná a nežádoucí.

Data jsou mnohdy až triplikována. Data jsou na rozdělených serverech nepřehledná a zbytečně zabírají paměť. Nové řešení bychom chtěli zúžit na jeden sever nebo případně dva, pokud to bude vyžadovat informační bezpečnost a rychlost přístupu k datům.

Datové sklady představují projekt zpracování relevantních dat na úrovni subjektu krajské veřejné správy, integraci dat z různých zdrojů, zvýšení využitelnosti a významnosti dat, zkvalitnění rozhodovacích procesů v krajích a procesů podporujících a směřujících k rozvoji regionu.

### Cíle projektu:

Spisová služba - Cílem projektu je rozvoj elektronické spisové služby, splující požadavky dané zákonem č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě, ve znění pozdějších předpisů pro kraj a jimi zřízené a zakládané organizace, nebo obce I a II typu včetně zavedení negarantovaného úložiště, které je určeno pro ukládání nevyřízených a neuzavřených spisů a dokumentů elektronické spisové služby.

Digitalizace a ukládání dat - Cílem projektu je vytvoření a údržba nástrojů digitalizace a ukládání dat na území Plzeňského kraje, zejména pak digitalizované a uložené dokumenty (proces digitalizace, zpracování, popisu, ukládání a zpřístupnění dokumentů) a vytvoření krajské elektronické spisovny (nástroj pro uložení úředních dokumentů a spisů vzniklých jako produkt činnosti představených). Obecně jde o vytvoření standardního systému digitalizace a ukládání dokumentů územních samospráv, vytvoření základní báze uložených dat a dokumentů pro ochranu kulturního dědictví.

Vnitřní integrace údajů a integrace s ISVS - Cílem projektu je zjednodušení a zefektivnění práce úředníků, zlepšení kvality dat, vyšší dostupnost dat a informací, rozšíření služeb provozovaných v rámci Plzeňského kraje i na krajem zřízené a zakládané organizace a obce. Výstupem projektu je úprava vnitřního prostředí údajů pro naplnění nutné vazby na Základní registry, zejména na Registr práv a povinností a vnitřní integrace všech SW komponent optimálně do jednoho uceleného informačního celku.

Datové sklady, manažerské informační systémy a nástroje Business Intelligence -

Cílem projektu je implementace technologie datového skladu kraje a nástrojů BI. Pořízení navržených datových tržišť (statistika, ekonomika). Zpřístupnění dat a informací partnerům a uživatelům. Jde o vytvoření jednotného referenčního podkladu pro agendy územních samospráv, mezi které patří finance a rozpočet kraje, územní plánování, správa a rozvoj, služby typu zdravotnictví, školství, sociální věci a doprava.

### Soulad s cíli programu, prioritní osy a oblasti podpory:

Cílem programu, prioritní osy a oblasti podpory je dosažení rychlejšího a spolehlivějšího poskytování veřejných služeb nejširší veřejnosti a prostřednictvím elektronické správy pak umožnit občanům podnikatelským subjektům jednoduše a rychle komunikovat s úřady územní samosprávy. Tento projekt se proto zaměřuje na modernizaci územní veřejné správy a zkvalitnění zefektivnění služeb veřejné správy prostřednictvím vyššího využití informačních a komunikačních technologií (ICT) v území, podporujících komplexní informatizaci a rozvoj informačních systémů v orgánech územní veřejné správy. Projekt výše uvedeného chce dosáhnout rozšířením spisové služby i pro obce a zřízené organizace, které nebyly připojeny projektem IS Virtuos, novým SW pro digitalizaci a ukládání dat, novými systémy integrace údajů a novým SW pro datové sklady.

### Popis aktivit v přípravě fázi projektu:

V přípravě fázi byla vytvořena Strategie Plzeňského kraje, jejíž součástí bylo i dotazníkové šetření v obcích s rozšířenou působností, zda budou výstupy tohoto projektu využívat. Poté byla vytvořena studie proveditelnosti, která již obsahuje technické řešení všech částí projektu, jakým způsobem bude každá část realizována. Technická řešení byla nastavena na základě prezentací různých typů řešení, a to v souladu s požadavky a dohodami podmínkami Plzeňského kraje. Součástí studie proveditelnosti byl také výběr nejvhodnější varianty řešení a provedeno dle kladné posouzení řešení z hlediska technické náročnosti a nákladů na jeho realizaci. Žadatel sestavil kvalitní projektový tým, jasně specifikoval úkoly a odpovědnosti jednotlivých členů týmu. Byl nastaven systém řízení a fungování týmu. Žadatel dále zajistil dostatečné prostředky pro financování výdajů spojených s realizací Projektu.

V přípravě fázi byla zpracována žádost do IS Benefit pro IOP včetně všech povinných příloh a celý projekt byl předložen ke schválení celé této žádosti o dotaci Radě Plzeňského kraje, která ji schválila.

### **Popis aktivit v realizační fázi projektu:**

V realizační fázi Projektu, která bude trvat od října 2010 do prosince 2012, budou realizovány tyto aktivity:

Výběrová řízení - v rámci Projektu budou realizovány ve stejné zakázce na dodávky SW, HW, implementačních prací a dalších služeb

Uzavření smluvního vztahu s dodavateli

Uzavření smluvního vztahu s obcemi a nastavení vztahů s příslušnými organizacemi.

Dodávka HW - dodavatel vzešlý z ve stejné zakázce provede dodávku potřebného hardware.

Vývoj/dodávka SW řešení - dodavatel vzešlý z ve stejné zakázce provede vývoj potřebného software.

Implementace SW - bude provedena implementace systému

Zaškolení pracovníků - dodavatelé SW provedou v investiční fázi Projektu zaškolení pracovníků, kteří budou s tímto SW pracovat.

Testovací provoz - po implementaci SW a zaškolení pracovníků proběhne u žadatele zkušební provoz.

Doladění systému - na základě provedení testovacího provozu bude společně s dodavatelem doladěn celý systém tak, aby bezchybně fungoval.

Penetrační testy - s ohledem na zajištění maximální bezpečnosti provozovaných výstupů projektu budou provedeny penetrační testy.

Publicita (propagace) - nedílnou součástí investiční fáze je povinná publicita dle pravidel programu. Publicita týkající se informačních tabulí bude předmětem projektu "Technologické centrum Plzeňského kraje". V rámci tohoto projektu budou z publicity řešeny také semináře a jiné vzdělávací akce žadatele k informování o výstupech projektu.

Administrace Projektu - žadatel bude zajišťovat monitoring Projektu a reporting v souladu s požadavky poskytovatele dotace.

### **Popis aktivit v provozní fázi projektu a způsob udržení výsledků projektu:**

V rámci provozní fáze Projektu budou probíhat tyto aktivity:

Provozování nové technologie - po řízení SW bude využíván pro poskytování služeb žadatele po celou dobu udržitelnosti projektu. Žadatel zajistí, aby provozování nové technologie bylo stále aktuální s tím, že bude v případě potřeby proveden upgrade dodaného systému v době udržitelnosti.

Publicita Projektu - v rámci provozní fáze bude zajištěna publicita dle pravidel IOP.

Monitoring a reporting Projektu - žadatel bude zajišťovat tyto činnosti v souladu s požadavky poskytovatele dotace.

### **Připravenost projektu k realizaci:**

V souladu s usnesením Zastupitelstva Plzeňského kraje byl Projekt schválen a v současné době je plně připraven k realizaci. Projekt má nastaveny veškeré atributy pro jeho úspěšnou realizaci včetně nastavení výběrových řízení, která budou realizována pro získání dodávek HW a SW a poskytování služeb potřebných pro implementaci a realizaci všech částí Projektu.

### **Vazba na jiné aktivity a projekty:**

Projekt navazuje na tyto další projekty Plzeňského kraje:

- Projekt Technologické centrum Plzeňského kraje

- Projekt Digitální mapy ve stejné správě

Jedná se o projekty, které jsou také realizované v rámci výzvy č. 8 IOP "Rozvoj služeb eGovernmentu v krajích.

Všechny tyto projekty společně tvoří Technologické centrum kraje, které je součástí projektu regionálních center, tzv. eGON.

### **Předpoklady a rizika realizace projektu:**



## Finální verze žádosti (IOP-IP)

V projektu se neočekávají žádná zásadní rizika, ale přesto projekt počítá s možným výskytem rizik, a to technickými, organizačními, procesními, realizačními, informačními, právními, finančními a provozními. Veškerá rizika jsou popsána ve studii proveditelnosti, včetně jejich předcházení a řešení. Zde jsou uvedena jen ta podstatnější rizika:

### Technická rizika

- Technické problémy při realizaci projektu - Navržené řešení minimalizuje pravděpodobnost závažných technických problémů. Realizační tým se skládá ze zkušených odborníků.
- Nedodržení termínu dodávky - Zadavatel smluvně zajistí, aby byla implementace ve stanoveném termínu hotová.
- Nedostatečná kvalita pořízeného řešení - Dodavatel bude vázán sankčními podmínkami smlouvy pro případ, kdy kvalita řešení nebude splňovat očekávání zadavatele na kvalitu.
- Nespuštění dalších projektů e-Governmentu využívajících infrastrukturu - Žadatel bude podrobně sledovat vývoj projektů e-Governmentu a v případě potřeby bude okamžitě reagovat na vzniklou situaci konzultací s poskytovatelem dotace.

### Organizační procesní rizika

- Projektový tým nedisponující dostatečnými znalostmi - Členové projektového týmu byli vybráni na základě své specializace, odbornosti a zkušeností. Jedná se o pracovníky, kteří mají přesně stanovené kompetence a odpovědnosti a na jejich činnost dohlíží vedoucí manažer.
- Nedostatečná kapacita/metodika vedení projektu implementačních prací - řízení projektu bude zajišťovat profesionální projektový manažer a bude využita metodika řízení projektů, která byla již v minulosti mnohokrát ověřena.

### Realizační rizika

- Nedodržení monitorovacích ukazatelů projektu - Žadatel ve studii proveditelnosti nastaví jen reálné monitorovací ukazatele, které bude možné naplnit.
- Nenaplnění cílů a monitorovacích ukazatelů v důsledku ekonomických, sociálních, politických, demografických a jiných změn (např. ekonomická krize) - Žadatel bude podrobně sledovat vývoj ekonomických, sociálních, politických, demografických a jiných změn a v případě potřeby bude okamžitě reagovat na vzniklou situaci konzultací s poskytovatelem dotace.

### Informační rizika

- Nekvalitní zabezpečení a uložení dat - Bude zřízeno centrální úložiště dat a projektové dokumentace dostupné všem členům týmu.

### Právní rizika

- Nedodržení podmínek programu IOP - Realizace projektu bude v případě schválení dotace dále koordinována s poskytovatelem dotace a budou plně respektovány všechny podmínky, metodiky a další pravidla poskytovatele dotace.
- Změny platných zákonů a vyhlášek - Žadatel bude podrobně sledovat legislativní vývoj v oblasti IT a v případě potřeby bude okamžitě reagovat na vzniklou situaci konzultací s poskytovatelem dotace.

### Finanční rizika

- Nedostatek finančních prostředků v provozní fázi projektu - Žadatel má s provozem obdobných investic zkušenosti. Prostředky budou zajištěny v rámci běžného rozpočtu žadatele, náklady provozní fáze nepředstavují nadměrné zatížení rozpočtu žadatele.
- Nezajištění prostředků na nezpůsobilé výdaje - Žadatel bude předcházet vzniku nezpůsobilých výdajů tím, že vyhotoví detailní a reálný rozpočet projektu, pečlivě připraví a zrealizuje výběrová řízení a veškeré aspekty dodavatelských vztahů budou dle smluvních ošetřeny.

### Provozní rizika

- Nedostatečná poptávka ze strany potenciálních klientů a cílových skupin - Žadatel bude pravidelně provádět komunikační kampaň, bude monitorovat poptávku cílových skupin, pravidelně bude provádět vyhodnocení poptávky a okamžitě reagovat na požadavky cílových skupin.
- Nedostupná kvalitní pracovní síla v době udržitelnosti - Žadatel má kvalitní tým pracovníků s odpovídajícími zkušenostmi. Provoz projektu je schopen zajistit v rámci standardní činnosti bez dalších nároků na mzdové náklady.

## Popis v čem je projekt inovativní:

Inovací projektu je zejména významné snížení administrativní náročnosti včetně zjednodušení přístupu k informacím ohledně činnosti veřejné správy, úzká spolupráce a výměna dat v rámci samosprávy Plzeňského kraje a zefektivnění vnitřních procesů řízení informací v samosprávě.

## **5. Personální zajištění projektu**

**Po adí lena týmu:** 001  
**P íjmení:** Koudele  
**Jméno:** Václav  
**Funkce v rámci projektového týmu:** Projektový mana er  
**Název organizace:**  
**Funkce v rámci organizace:**

**Zapojení lena p i p íprav projektu:**

Dohled nad projektem

**Zapojení lena p i realizaci projektu:**

Dohled nad projektem

**Zapojení lena p i udržitelnosti projektu:**

Dohled nad projektem

**Popis zkušeností s relevantními projekty a aktivitami:**

IS VIRTUOS (SROP) - projektové vedení celého projektu  
Internetizace knihoven - projektové vedení celého projektu  
Elektronizace interních proces krajského ú adu - projektové vedení celého projektu

**Po adí lena týmu:** 002  
**P íjmení:** Pe enková  
**Jméno:** Eliška  
**Funkce v rámci projektového týmu:** Administrátor projektu  
**Název organizace:**  
**Funkce v rámci organizace:**

**Zapojení lena p i p íprav projektu:**

- vytvo ení projektového týmu
- koordinace Projektu a projektového týmu
- koordinace p ípravy projektové dokumentace a žádosti o dotaci
- stanovení harmonogramu realizace Projektu

**Zapojení lena p i realizaci projektu:**

- monitoring a reporting Projektu
- ízení Projektu a projektového týmu
- spolupráce p i realizaci výb rových ízení ve ejných zakázek
- komunikace s poskytovatelem dotace
- spolupráce na publicit Projektu

**Zapojení lena p i udržitelnosti projektu:**

Monitoring a reporting v provozní fázi

**Popis zkušeností s relevantními projekty a aktivitami:**

Školící st edisko Plze ského kraje (OP LZZ) - p íprava projektu, realizace, administrace  
Informa ní strategie PK (OP LZZ) - spolupráce na realizaci projektu  
CzechPOINT, upgrade CzechPOINT (IOP) - p íprava projektu, realizace, manažer projektu  
Budování strukturované kabeláže (ú elová dotace státního rozpo tu) - p íprava projektu, manažer projektu  
Výstavba 18 b.j. Blovice (ROP) - spolupráce na p íprav projektu a administraci  
Výstavba 22 b.j. Blovice (ROP) - spolupráce na p íprav projektu a administraci

**Po adí lena týmu:** 003  
**P íjmení:** Šindelá ová  
**Jméno:** Radka  
**Funkce v rámci projektového týmu:** Finan ní manažer  
**Název organizace:**  
**Funkce v rámci organizace:**

**Zapojení lena p i p íprav projektu:**

- ekonomické poradenství
- vytvo ení rozpo tu Projektu
- p íprava finan ního plánu

**Zapojení lena p i realizaci projektu:**

- finan ní ízení Projektu
- archivace ú etních doklad v souladu s pravidly programu IOP proplácení výdaj Projektu

**Zapojení lena p i udržitelnosti projektu:**

Sou innost pro monitoring a reporting v provozní fázi

**Popis zkušeností s relevantními projekty a aktivitami:**

Zkušenosti jen v rámci běžných inností KPÚK, jako p íprava rozpo tu a další ekonomické poradenství.

**Po adí lena týmu:** 004  
**P íjmení:** Ma ík  
**Jméno:** Petr  
**Funkce v rámci projektového týmu:** Technický manažer (Elektronická spisová služba a datový sklad)  
**Název organizace:**  
**Funkce v rámci organizace:**

**Zapojení lena p i p íprav projektu:**

- definice pot ebnosti Projektu, výb r vhodného ešení
- analýza technických podmínek pro realizaci Projektu

**Zapojení lena p i realizaci projektu:**

- komunikace s dodavatelem technického ešení
- dohled nad dodavatelem v pr b hu instala ních prací
- vytvo ení datových tržiš
- definice podmínek ochrany dat
- distribuce dat partner m

**Zapojení lena p i udržitelnosti projektu:**

Uplat ování p ípadných reklamací a sankcí v í dodavatel m

**Popis zkušeností s relevantními projekty a aktivitami:**

IS VIRTUOS (SROP) - p íprava technické dokumentace, p íprava podklad pro VZ  
iUsnesení (interní projekt) - vedení celého projekt (od p ípravy po realizaci)  
iFaktury (interní projekt) - vedení celého projekt (od p ípravy po realizaci)  
objednávky (interní projekt) - vedení celého projekt (od p ípravy po realizaci)

**Po adí lena týmu:** 005  
**P íjmení:** Mikulecký  
**Jméno:** Rostislav  
**Funkce v rámci projektového týmu:** Technický manažer (Digitalizace a ukládání dat)  
**Název organizace:**  
**Funkce v rámci organizace:**

**Zapojení lena p i p íprav projektu:**

- definice pot ebnosti Projektu, výb r vhodného ešení
- analýza technických podmínek pro realizaci Projektu

**Zapojení lena p i realizaci projektu:**

- komunikace s dodavatelem technického ešení
- dohled nad dodavatelem v pr b hu instala ních prací

**Zapojení lena p i udržitelnosti projektu:**

Uplat ování p ípadných reklamací a sankcí v í dodavatel m

**Popis zkušeností s relevantními projekty a aktivitami:**

IS hotelových et zc (interní projekt) - p íprava projektu, realizace, administrace projektu  
Tvorba jednotného bezpečnostního systému pro hl. m sto Praha (interní projekt) - zabezpečení projektu z hlediska GIS  
SW pro řízení trakce JZ dráhy (ú elová dotace státního rozpo tu) - kompletní zajištění SW

**Po adí lena týmu:** 006  
**P íjmení:** Szabó  
**Jméno:** Norbert  
**Funkce v rámci projektového týmu:** Technický manažer (Vnit ní integrace ú adu a integrace s ISVS)  
**Název organizace:**  
**Funkce v rámci organizace:**

**Zapojení lena p i p íprav projektu:**

- definice pot ebnosti Projektu, výb r vhodného ešení
- analýza technických podmínek pro realizaci Projektu

**Zapojení lena p i realizaci projektu:**

- komunikace s dodavatelem technického ešení
- dohled nad dodavatelem v pr b hu instala ních prací

**Zapojení lena p i udržitelnosti projektu:**

Uplat ování p ípadných reklamací a sankcí v í dodavatel m

**Popis zkušeností s relevantními projekty a aktivitami:**

IS VIRTUOS (SROP) - návrh technologie ešení, realizace projektu  
Informatizace kraj (ú elová dotace státního rozpo tu) - koordinace implementace kone ného ešení projektu  
ePusa (interní projekt) - technologické ešení a implementace

**Po adí lena týmu:** 007  
**P íjmení:** Sýkorová  
**Jméno:** Jana  
**Funkce v rámci projektového týmu:** Technický manažer (Datové sklady)  
**Název organizace:**  
**Funkce v rámci organizace:**

**Zapojení lena p i p íprav projektu:**

- definice pot ebnosti Projektu, výb r vhodného ešení
- analýza technických podmínek pro realizaci Projektu

**Zapojení lena p i realizaci projektu:**

- komunikace s dodavateli technického ešení
- dohled nad dodavateli v pr b hu instala ních prací

**Zapojení lena p i udržitelnosti projektu:**

Uplat ování p ípadných reklamací a sankcí v í dodavatel m

**Popis zkušeností s relevantními projekty a aktivitami:**

Datový sklad - vedení projektu, správa a udržba datového skladu  
Turistický portál - vedení projektu  
Manažerský informa ní systém pro vedení nemocnic - vedení projektu  
Internetizace knihoven - realizace projektu



**Po adí lena týmu:** 008  
**P íjmení:** pracovník  
**Jméno:** odbor informatiky  
**Funkce v rámci projektového týmu:** Informatik  
**Název organizace:**  
**Funkce v rámci organizace:**

**Zapojení lena p i p íprav projektu:**

len nebude zapojen do p ípravné fáze projektu. len týmu bude na projektu spolupracovat jen v realiza ní fázi.

**Zapojení lena p i realizaci projektu:**

- testování aplikací
- školení interních pracovník
- školení klí ových pracovník externích subjekt
- správa požadavk v systému HelpDesk
- spolupráce na implementaci IS
- spolupráce na realizaci penetra ních test
- spolupráce na p íprav ZD pro p íslušné Ve ejné zakázky
- komunikace s dodavateli

**Zapojení lena p i udržitelnosti projektu:**

len týmu bude na projektu spolupracovat jen v realiza ní fázi.

**Popis zkušeností s relevantními projekty a aktivitami:**

len týmu zatím není vybrán, proto nelze uvést zkušenosti.

**Po adí lena týmu:** 009  
**P íjmení:** Pechátová  
**Jméno:** Jarmila  
**Funkce v rámci projektového týmu:** Právník  
**Název organizace:**  
**Funkce v rámci organizace:**

**Zapojení lena p i p íprav projektu:**

- organizace výběrového řízení ve veřejných zakázkách ve spolupráci s příslušnou organizací centrálních nákupů
- dohled nad dodržováním pravidel IOP
- uzavírání smluv s dodavateli a kontrola smluvní dokumentace

**Zapojení lena p i realizaci projektu:**

- dohled nad dodržováním pravidel programu IOP
- řešení majetkových vztahů

**Zapojení lena p i udržitelnosti projektu:**

Součástí je podpora pro monitoring a reporting v provozní fázi

**Popis zkušeností s relevantními projekty a aktivitami:**

Informační strategie (OP LZZ) - příprava nadlimitních VZ, konzultace právních otázek  
Školící středisko PK (OP LZZ) - konzultace právních otázek  
iUsnesení (interní projekt) - smluvní ošetření dodávky aplikace

**Po adí lena týmu:** 010  
**P íjmení:** Grüner  
**Jméno:** Ivo  
**Funkce v rámci projektového týmu:** Garant projektu  
**Název organizace:**  
**Funkce v rámci organizace:**

**Zapojení lena p i p íprav projektu:**

Vykonává funkci garanta projektu

**Zapojení lena p i realizaci projektu:**

Vykonává funkci garanta projektu

**Zapojení lena p i udržitelnosti projektu:**

Vykonává funkci garanta projektu

**Popis zkušeností s relevantními projekty a aktivitami:**

Technická a odborná pomoc při zpracování územně analytických podkladů Plzeňského kraje - garant projektu  
Label - Adaptation to flood risk in the Labe-Elbe river basin (Operační program Nadnárodní spolupráce) - garant projektu  
Vzdělávání v eGovernmentu na území Plzeňského kraje - garant projektu

**6. Žadatel projektu**

**Název organizace:** Plzeňský kraj  
**I :** 70890366  
**DI :** CZ70890366  
**Právní forma:** Kraj  
**Je plátcem DPH ve vztahu k aktivitám projektu:** Ano  
**Je žadatel malý/střední podnik:** Ne  
**Typ žadatele:** Kraj

**Statutární zástupci:**

<b>Příjmení:</b>	Chovanec	<b>Jméno:</b>	Milan
<b>Titul před:</b>		<b>Titul za:</b>	
<b>Funkce osoby:</b>	Hejtman	<b>Telefon I:</b>	377195246
<b>Fax:</b>		<b>Telefon II.:</b>	
<b>Email:</b>	milan.chovanec@plzensky-kraj.cz		
<b>Kraj:</b>	Plzeňský	<b>Okres:</b>	Plzeň-město
<b>Obec:</b>	Plzeň	<b>část obce:</b>	Jižní Předměstí
<b>Městská část:</b>	Plzeň 3	<b>Ulice:</b>	Škroupova
<b>PS :</b>	301 00	<b>číslo popisné:</b>	1760
		<b>číslo orientační:</b>	18
<b>WWW:</b>	www.kr-plzensky.cz		

**Kontaktní osoby:**

<b>Příjmení:</b>	Koudele	<b>Jméno:</b>	Václav
<b>Titul před:</b>	Ing.	<b>Titul za:</b>	
<b>Funkce osoby:</b>	Vedoucí odboru informatiky	<b>Telefon I:</b>	377195261
<b>Fax:</b>		<b>Telefon II.:</b>	
<b>Email:</b>	vaclav.koudele@plzensky-kraj.cz		

<b>Příjmení:</b>	Pecenková	<b>Jméno:</b>	Eliška
<b>Titul před:</b>	Bc.	<b>Titul za:</b>	
<b>Funkce osoby:</b>	Vedoucí oddělení metodiky a projektového managementu	<b>Telefon I:</b>	377195546
<b>Fax:</b>		<b>Telefon II.:</b>	
<b>Email:</b>	eliska.pecenkova@plzensky-kraj.cz		

**Hlavní kontaktní osoba:** Koudele Václav

## Finální verze žádosti (IOP-IP)

### Oficiální adresa:

<b>Kraj:</b>	Plzeňský	<b>Okres:</b>	Plzeň - město		
<b>Obec:</b>	Plzeň	<b>část obce:</b>	Jižní Plzeň - město		
<b>Městská část:</b>	Plzeň 3	<b>Ulice:</b>	Škroupova		
<b>PS :</b>	301 00	<b>číslo popisné:</b>	1760	<b>číslo orientační:</b>	18
<b>WWW:</b>	www.kr-plzensky.cz				

### Adresa pro doručení:

<b>Kraj:</b>	Plzeňský	<b>Okres:</b>	Plzeň - město		
<b>Obec:</b>	Plzeň	<b>část obce:</b>	Jižní Plzeň - město		
<b>Městská část:</b>	Plzeň 3	<b>Ulice:</b>	Škroupova		
<b>PS :</b>	301 00	<b>číslo popisné:</b>	1760	<b>číslo orientační:</b>	18
<b>WWW:</b>	www.kr-plzensky.cz				

**7. Zkušenosti žadatele**

<b>Po adí reference:</b>	001
<b>Název projektu/akce:</b>	Internetizace knihoven Plzeňského kraje
<b>Jméno (název) žadatele/p edkladatele/realizátora:</b>	Plzeňský kraj
<b>Celkové výdaje projektu/akce (v K ):</b>	14 692 600,00
<b>Období realizace projektu/akce (m síc/rok):</b>	03/2005 - 12/2010
<b>Zdroje financování/poskytovatel dotace:</b>	Dotace ERDF (75%) + Státní rozpočet (10%) + vlastní zdroje (15%)
<b>Název grantu/programu:</b>	Společný regionální operační program (SROP)

**Popis projektu/akce a jeho výstup :**

Obsahem projektu Internetizace knihoven Plzeňského kraje bylo rozšíření činností ve veřejných knihovnách Plzeňského kraje na informační centra obcí tak, aby zajišťovala rovný přístup všech skupin obyvatel kraje k tradičním i elektronickým informačním zdrojům (např. v oblasti vzdělávání, výzkumu, vývoje a podnikání). Dále např. k plnění občanských a občanskoprávních povinností a k řešení každodenních životních situací v etně zajišťují možnosti komunikace s jinými subjekty (např. ve veřejné a státní správě, místní samosprávě a další veřejné instituce).

V rámci projektu byla také zajištěna tvorba a poskytování informací o stavu a vývoji území Plzeňského kraje ve veřejnosti, zkrácení a zrychlení rozhodovacího procesu na úřadech v Plzeňském kraji a využití kapacity informačního systému Krajského úřadu Plzeňského kraje pro potřeby obcí a zúčastněných organizací v etně knihoven.

**Popis zapojení žadatele do příprav, realizace a provozu projektu/akce:**

Zapojení žadatele do příprav projektu:

- Poskytování konzultací a poradenských činností.
- Zpracování projektové dokumentace a žádosti projektu do SF EU, do SROP, opatření 2.2 Rozvoj informačních a komunikačních technologií v regionech.

Zapojení žadatele v realizaci projektu:

- Realizace výbojových řízení na dodavatele informačních technologií do knihoven a na vybudování informačního obsahu PK.
- Koordinaci realizace projektu.
- Zajištění koordinace a spojení knihoven k vysokorychlostnímu internetu od MČ R.
- Poskytování informací o vývoji projektu partnerům projektu.
- Uzavření smluv o výpůjce informačních technologií s partnery projektu.
- Administrace projektu v knihovnách a implementačním orgánům.
- Finanční a věcný monitoring projektu.
- Zajištění propagace.

Zapojení žadatele do provozu projektu:

- Předvedení informačních technologií po 5 letech partnerům projektu.
- Poradenství a technická podpora provozu.
- Monitoring a propagace projektu.

<b>Po adí reference:</b>	002
<b>Název projektu/akce:</b>	Systém VIRTUOS - systém pro komunikaci občana a místní samosprávy
<b>Jméno (název) žadatele/p edkladatele/realizátora:</b>	Plzeňský kraj
<b>Celkové výdaje projektu/akce (v K ):</b>	35 730 622,00
<b>Období realizace projektu/akce (m síc/rok):</b>	12/2005 - 08/2007
<b>Zdroje financování/poskytovatel dotace:</b>	Dotace ERDF (75%) + Státní rozpočet (10%) + vlastní zdroje (15%)
<b>Název grantu/programu:</b>	Společný regionální operační program (SROP)

**Popis projektu/akce a jeho výstup :**

Projekt eší a usnadňuje komunikaci občanů a úředníků zřízením portálu, představujícího jedinou bránu k vyřízení všech záležitostí na všech úrovních, včetně elektronického podání dokumentů. Kromě úspory času na obou stranách přináší řešení také řadu interaktivních a proaktivních služeb s okamžitou zpětnou vazbou na občana i firmu a dialogové nástroje pro obousměrnou komunikaci e-mailem.

Hlavními výstupy projektu jsou:

1. Vytvoření krajského komunikačního subsystému v elektronickém prostředí pracovníků KÚPK.
2. Vybudování portálu pro uživatele (občana a úředníka).
3. Zřízení veřejných terminálů s připojením k internetu s kapacitou min. 256 kb/s.
4. Zřízení Center služeb na úrovních.
5. Zajištění interaktivních služeb ve veřejné správě.
6. Zřízení návodu pro občany při řešení životních situací.
7. Optimalizace systému pro tělesně postižené spoluobčany.

Projekt VIRTUOS získal ocenění v soutěži časopisu Egovernment THE BEST 2008.

**Popis zapojení žadatele do řízení, realizace a provozu projektu/akce:**

Zapojení žadatele do řízení projektu:

- Příprava výběrových řízení.
- Příprava realizační dokumentace.

Zapojení žadatele v realizaci projektu:

- Vytvoření řídicího centra KÚPK.
- Vytvoření krajského komunikačního subsystému.
- Vytvoření obslužných nástrojů pro tento subsystém.
- Vytvoření základu datového fondu.
- Vytvoření prostředí úřadu (Podatelna, Kontaktní místo v úřadě, Metodika pro odbavování občana, Veřejné terminály, Elektronická identifikace).
- Zajištění publicity projektu.

Zapojení žadatele do provozu projektu:

- Zajištění plynulého chodu Systému VIRTUOS pro KÚPK a obce PK.
- Příprava odborných změn v eGovernmentu.
- Propagace systému.
- Monitorování udržitelnosti.

<b>Pořadí reference:</b>	003
<b>Název projektu/akce:</b>	Vzdělávání v eGovernmentu na území Plzeňského kraje
<b>Jméno (název) žadatele/předkladatele/realizátora:</b>	Plzeňský kraj
<b>Celkové výdaje projektu/akce (v Kč):</b>	2 891 050,00
<b>Období realizace projektu/akce (měsíc/rok):</b>	10/2009 - 09/2012
<b>Zdroje financování/poskytovatel dotace:</b>	Dotace ESF (85%) + 15% spolufinancování
<b>Název grantu/programu:</b>	Operační program Lidské zdroje a zaměstnanost (OPLZZ)

**Popis projektu/akce a jeho výstup :**

V rámci projektu žadatel skrze podporu vzdělávání pracovníků ve veřejné správě sekundárně podporuje implementaci principu eGovernmentu a zabezpečuje jeho správné fungování.

V rámci projektu lektor žadatele, kteří absolvují bezplatné proškolení poskytnuté Institutem pro místní správu Praha (dále "Institut"), vyškolují úředníky, zaměstnance kraje, členy zastupitelstva kraje a zaměstnance krajem zřízených organizací Plzeňského kraje v oblastech pokrývajících celé spektrum funkcionalit eGovernmentu. Jak lektor, tak účastníci školení po celou dobu projektu využívají zdarma centrálního eLearningového systému LMS ELEV (provozuje "Institut").

Školení probíhá ve dvou formách, a to v prezenční a distanční (e-learningové kurzy). Pro prezenční výuku žadatel využívá PC učebnu kraje financovanou MV v letech 2004 - 2005.

**Popis zapojení žadatele do řízení, realizace a provozu projektu/akce:**

## Finální verze žádosti (IOP-IP)

Zapojení žadatele p i p íprav projektu:

- P íprava výb rových ízení.
- Koordinace p íprav projektové žádosti v etn povinných dokument .

Zapojení žadatele v realizaci projektu:

- Zajišt ní ízení projektu.
- Koordinace projektových aktivit a organiza ní zajišt ní aktivit.
- Úprava vzd lávacích modul pro pot eby cílové skupiny pop . vytvo ení nových modul .
- Prezen ní školení pro pracovníky ve ejné správě.
- Distan ní školení (e-Learning).
- Zajišt ní publicity projekt .

Zapojení žadatele p i provozu projektu:

- Údržba e-Learningového modulu p ístupného pro ú astníky školení zdarma i po skon ení projektu.
- Údržba v cného obsahu výukových modul a studijních materiál pro ú astníky školení uve ejné také na internetových stránkách žadatele.
- Pokra ování ve školení pracovník vyškolenými lektory i po skon ení projektu. - Usnadn ní vzniku dalších navazujících projekt .

<b>Po adí reference:</b>	004
<b>Název projektu/akce:</b>	E-learning bez hranic - etapa I.
<b>Jméno (název) žadatele/p edkladatele/realizátora:</b>	Plze ský kraj, Služba škole Plze
<b>Celkové výdaje projektu/akce (v K ):</b>	3 431 378,00
<b>Období realizace projektu/akce (m síc/rok):</b>	08/2005 - 12/2005
<b>Zdroje financování/poskytovatel dotace:</b>	Dotace ERDF (75%) + Státní rozpo et (5%) + vlastní zdroje (20%)
<b>Název grantu/programu:</b>	Program iniciativy Spole enství INTERREG III A

### **Popis projektu/akce a jeho výstup :**

Projekt E-learning bez hranic je zam en na komunikaci mezi školami Plze ského kraje a oblasti Dolní Bavorsko. Snahou je podpo it již existující spolupráci a kontakty a vytvo it p ínos pro další vzájemnou esko-bavorskou spolupráci v oblasti vzd lávání.

Hlavním cílem etapy I. projektu je vytvo it portál, který bude zajiš ovat komunikaci mezi 5 školami Plze ského kraje a 5 školami oblastí Dolní Bavorsko.

Hlavním výstupem projektu je rozší ení již existující reálné spolupráce škol o virtuální stránku a vytvo ení virtuálního školního partnerství.

Hlavním společenským dopadem projektu je vytvo ení u ebních společenství založených na internetu. Projekt p íspívá k rozší ení kompetence médií a cizích jazyk , posiluje v domí multikulturního a vícejazy ného společenského modelu Evropy a podporuje vznik evropské identity.

Na tento projekt úzce ideov , logicky i technologicky navazuje projekt E-learning bez hranic - etapa II. Oba projekty společn napl ují výše popisovaný hlavní cíl.

### **Popis zapojení žadatele do p ípravy, realizace a provozu projektu/akce:**

## Finální verze žádosti (IOP-IP)

Zapojení žadatele p i p íprav projektu:

- P íprava projektu.
- Podání žádosti o dotaci Interreg IIIA R-Bavorsko.
- P íprava výb rových ízení.

Zapojení žadatele v realizaci projektu:

- Spolupráce p i výstavb a dodávce technologií.
- Tvorba úvodního obsahu portálu.
- Zajišt ní proškolení uživatel .

Zapojení žadatele p i provozu projektu:

- Tvorba obsahu portálu.
- Zajišt ní provozu portálu.

<b>Po adí reference:</b>	005
<b>Název projektu/akce:</b>	E-learning bez hranic - etapa II.
<b>Jméno (název) žadatele/p edkladatele/realizátora:</b>	Plze ský kraj, Služba škole Plze
<b>Celkové výdaje projektu/akce (v K ):</b>	7 096 253,00
<b>Období realizace projektu/akce (m síc/rok):</b>	08/2005 - 06/2006
<b>Zdroje financování/poskytovatel dotace:</b>	Dotace ERDF (75%) + Státní rozpo et (5%) + vlastní zdroje (20%)
<b>Název grantu/programu:</b>	Program iniciativy Spole enství INTERREG III A

### Popis projektu/akce a jeho výstup :

Projekt E-learning bez hranic je zam en na komunikaci mezi školami Plze ského kraje a oblastí Dolní Bavorsko. Snahou je podpo it již existující spolupráci a kontakty a vytvo it p ínos pro další vzájemnou esko-bavorskou spolupráci v oblasti vzd lávání.

Hlavním cílem etapy II. projektu je rozší it projekt na co nejv tší po et škol Plze ského kraje.

Hlavním výstupem projektu je rozší ení již existující reálné spolupráce škol o virtuální stránku a vytvo ení virtuálního školního partnerství.

Hlavním společným dopadem projektu je vytvo ení u ebních společností založených na internetu. Projekt p íspívá k rozší ení kompetence médií a cizích jazyk , posiluje v domí multikulturního a vícejazy ného společného modelu Evropy a podporuje vznik evropské identity.

Tento projekt úzce ideov , logicky i technologicky navazuje na projekt E-learning bez hranic - etapa I. Oba projekty společn napl ují výše popisovaný hlavní cíl.

### Popis zapojení žadatele do p ípravy, realizace a provozu projektu/akce:

Zapojení žadatele p i p íprav projektu:

- P íprava projektu.
- Podání žádosti o dotaci Interreg IIIA R-Bavorsko.
- P íprava výb rových ízení.

Zapojení žadatele v realizaci projektu:

- Spolupráce p i výstavb a dodávce technologií.
- Tvorba úvodního obsahu portálu.
- Zajišt ní proškolení uživatel .

Zapojení žadatele p i provozu projektu:

- Tvorba obsahu portálu.
- Zajišt ní provozu portálu.

<b>Po adí reference:</b>	006
<b>Název projektu/akce:</b>	Zvýšení kvality ízení na Krajském ú ad Plze ského kraje



## Finální verze žádosti (IOP-IP)

<b>Jméno (název) žadatele/p edkladatele/realizátora:</b>	Plze ský kraj
<b>Celkové výdaje projektu/akce (v K ):</b>	16 555 750,00
<b>Období realizace projektu/akce (m síc/rok):</b>	7/2010 - 7/2013
<b>Zdroje financování/poskytovatel dotace:</b>	Dotace ESF (85%) + 15% spolufinancování
<b>Název grantu/programu:</b>	Opera ní program Lidské zdroje a zam stanost (OPLZZ)

### Popis projektu/akce a jeho výstup :

Projekt je stále v realizaci. Realizací projektu dojde k vytvo ení Strategie zefektivn ní fungování ú adu a následn k realizaci implementa níh krok . Tyto kroky budou dopln ny a podpo eny školeními, která budou zam ena na zlepšení schopností manažer a dalších zam stnanc Krajského ú adu Plze ského kraje, a to efektivn ídit poskytování ve ejných služeb, chod ú adu, p ípadn metodicky ídit z izované a zakládané organizace.

Plze ský kraj vybuduje moderní a flexibilní krajský ú ad vyhovující sou asným požadavk m elektronizace, otev enosti a p átelskosti ve ejné správě. Hlavním spoušt cím mechanismem je tak p íjatá strategie Smart Administration, tj. implementace princip , které umož ů ují rychlejší, jednodušší, transparentn ější a p esn ější výkon státní správy.

V rámci projektu bude vytvo ena souhrnná interní strategie, Strategie zefektivn ní fungování ú adu Plze ského kraje a budou realizovány další aktivity, které podpo í napln ní této strategie.

### Popis zapojení žadatele do p ípravy, realizace a provozu projektu/akce:

Zapojení žadatele p í p íprav projektu:

- P íprava výb rových ízení.
- Koordinace p íprav projektové žádosti v etn povinných dokument .

Zapojení žadatele v realizaci projektu:

- Zajišt ní ízení projektu.
- Koordinace projektových aktivit a organiza ní zajišt ní aktivit.
- Zajišt ní implementace výsledk analýzy, v etn vytvo ení interních sm rnic.
- Zajišt ní publicity projekt .

Zapojení žadatele p í provozu projektu:

- Realizace výstup projektu.
- Dohled nad dodržováním nových interních sm rnic, p íp. reorganizace ú adu.

## **8. Partner projektu**

## **9. Podpora de-minimis**

## **10. Další podpory ve vztahu k projektu**

**11. Indikátory projektu**

**Kód nár. íselníku:** 15.01.14  
**Název indikátoru:** Po et nové pln elektr. agendy místní ve ej.správy  
**M rná jednotka:** Po et  
**Výchozí hodnota:** 0,00  
**Plánovaná hodnota:** 10,00  
**Rozdíl:** 10,00  
**Datum plánovaného dosažení:** 31.12.2012

**Kód nár. íselníku:** 15.01.19  
**Název indikátoru:** Po et ú ad s provedenou integrací ICT  
**M rná jednotka:** Po et  
**Výchozí hodnota:** 0,00  
**Plánovaná hodnota:** 15,00  
**Rozdíl:** 15,00  
**Datum plánovaného dosažení:** 31.12.2012

**Kód nár. íselníku:** 15.01.18  
**Název indikátoru:** Po et ú ad se systémem el. spisové služby  
**M rná jednotka:** Po et  
**Výchozí hodnota:** 100,00  
**Plánovaná hodnota:** 120,00  
**Rozdíl:** 20,00  
**Datum plánovaného dosažení:** 31.12.2012

**Kód nár. íselníku:** 15.01.12  
**Název indikátoru:** Podíl digitalizovaných dokument  
**M rná jednotka:** %  
**Výchozí hodnota:** 0,00  
**Plánovaná hodnota:** 20,00  
**Rozdíl:** 20,00  
**Datum plánovaného dosažení:** 31.12.2012

**Kód nár. íselníku:** 15.01.17  
**Název indikátoru:** Podíl registr míst.ve .správy napoj. na cent. reg  
**M rná jednotka:** %  
**Výchozí hodnota:** 0,00  
**Plánovaná hodnota:** 75,00  
**Rozdíl:** 75,00  
**Datum plánovaného dosažení:** 01.03.2013

## Finální verze žádosti (IOP-IP)

<b>Kód nář. íselníku:</b>	15.02.00
<b>Název indikátoru:</b>	Vybud. datová úložišt pro pot .elektronizace VS
<b>M rná jednotka:</b>	Po et
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,00
<b>Plánovaná hodnota:</b>	1,00
<b>Rozdíl:</b>	1,00
<b>Datum plánovaného dosažení:</b>	31.12.2012

## **12. Environmentální kritéria**

### **Kvantifikovatelná environmentální kritéria:**

Pro daný projekt není relevantní

### **Nekvantifikovatelná environmentální kritéria:**

Pro daný projekt není relevantní

**13. Pot eby**

Kód ádku	Název	I / N	Závazn ost	Do 31.12. 2008	Rok 2009	Rok 2010	Rok 2011	Rok 2012	Rok 2013	Rok 2014	Zbývá po 1.1.2015	Suma
5030	Mzdové náklady a platy	N	min	0	0	139 706	419 118	419 118	0	0	0	977 942
5032	Povinné pojistné placené zam stnavatelem	N	min	0	0	50 294	150 882	150 882	0	0	0	352 058
5077	Náklady na služby zpracování dat	N	min	0	0	0	100 000	300 000	0	0	0	400 000
5078	Náklady na služby ostatní výše neuvedené	N	min	0	0	0	19 920	80 080	0	0	0	100 000
	Sou ty za neinvesti ní výdaje	NVS		0	0	190 000	689 920	950 080	0	0	0	1 830 000
6011	Náklady dokumentace projektu	I	min	0	0	1 080 000	0	0	0	0	0	1 080 000
6112	Náklady po ízení stroj , p ístroj a za ízení ICT	I	min	0	0	0	6 283 000	0	0	0	0	6 283 000
6130	Náklady po ízení programového vybavení	I	min	0	0	0	11 517 000	32 240 000	0	0	0	43 757 000
	Sou ty za investi ní výdaje	IVS		0	0	1 080 000	17 800 000	32 240 000	0	0	0	51 120 000



**14. Přehled financování**

	K		%
Státní rozpočet	0,00	Procenta SR	0,00
Krajský rozpočet	7 942 500,00	Procenta Kraj	15,00
Obecní rozpočet	0,00	Procenta Obec	0,00
Státní fond	0,00	Procenta SF	0,00
Jiné národní veřejné	0,00	Procenta jiné	0,00
<b>Národní veřejné celkem</b>	<b>7 942 500,00</b>	<b>Procenta NR celkem</b>	<b>15,00</b>
EU celkem	45 007 500,00	Procenta EU z celkových veřejných	85,00
<b>Veřejné celkem</b>	<b>52 950 000,00</b>	<b>Procenta EU z celkových veřejných</b>	<b>85,00</b>
<b>Vlastní veřejné prostředky</b>	<b>0,00</b>	<b>Procenta vlastní veřejné</b>	<b>0,00</b>
<b>Soukromé prostředky</b>	<b>0,00</b>	<b>Procenta soukromé</b>	<b>0,00</b>
<b>Příjmy projektu</b>	<b>0,00</b>		
<b>Příjmy veřejných</b>	<b>0,00</b>		
<b>Příjmy nezveřejných</b>	<b>0,00</b>		
<b>Celkové veřejné výdaje</b>	<b>52 950 000,00</b>		
<b>Celkové nezveřejné výdaje</b>	<b>0,00</b>		
<b>Veřejné výdaje bez příjmů</b>	<b>52 950 000,00</b>		
<b>Rozpočet projektu celkem</b>	<b>52 950 000,00</b>		

**15. Zdroje**

Kód řádku	Název	I / N	Účelový znak	Druhové třídění	Typ výdaje SR	Závaznost	Do 31.12. 2008	Rok 2009	Rok 2010	Rok 2011	Rok 2012	Rok 2013	Rok 2014	Zbývá po 1.1. 2015	Suma
5573	VDS - použití zdroj strukturálních fond EU	N	14009	5169	UZ	max	0	0	161 500	586 432	807 568	0	0	0	1 555 500
5613	VPS - zdroje určené pro územní rozpočty	N				min	0	0	28 500	103 488	142 512	0	0	0	274 500
	Součty za neinvestiční zdroje	NZS					0	0	190 000	689 920	950 080	0	0	0	1 830 000
6573	VDS - použití zdroj strukturálních fond EU	I	14903	6129	UZ	max	0	0	918 000	15 130 000	27 404 000	0	0	0	43 452 000
6612	VPS - zdroje určené pro územní rozpočty	I				min	0	0	162 000	2 670 000	4 836 000	0	0	0	7 668 000
	Součty za investiční zdroje	IZS					0	0	1 080 000	17 800 000	32 240 000	0	0	0	51 120 000

**16. Etapy**

**Po adí etapy:** 001  
**Název etapy:** Etapa 2010  
**Datum zahájení etapy:** 01.03.2010  
**Datum ukončení etapy:** 31.12.2010  
**Délka etapy:** 10

**Popis etapy:**

V první etapě žadatel realizoval veškeré kroky k předložení žádosti o dotaci. Bylo realizováno výběrové řízení na zpracování Studie proveditelnosti, včetně vyplnění žádosti v IS Benefit.

Žadatel vytvořil realizační tým, který se podílel již v předprávní fázi na realizaci projektu.

V této etapě se také budou připravovat výběrová řízení na publicitu a na analýzu současného stavu řízení úřadu a návrh realizace jeho úprav. Výběrové řízení Publicita I - Zajištění I. povinné publicity projekt v rámci výzvy .08 IOP se bude realizovat v rámci projektu "Technologické centrum Plzeňského kraje" společně pro všechny části výzvy .08 IOP. Výběrové řízení Publicita II - Zajištění II. povinné publicity projekt v rámci výzvy .08 IOP pro části I, III, IV a V se bude realizovat v rámci tohoto projektu.

Dále v této etapě se budou připravovat tato výběrová řízení:

Rozvoj stávajícího systému Virtuos

Dodávka negarantovaného úložiště dokument

Dodávka SW a implementace krajské digitální spisovny

Rozšíření diskové kapacity TC K o nezbytné diskové moduly pro KDS

**K**

<b>Zp sobilé výdaje:</b>	1 270 000,00
<b>Nezp sobilé výdaje:</b>	0,00
<b>P íjmy projektu:</b>	0,00
<b>P íjmy zp sobilé:</b>	0,00
<b>P íjmy nezp sobilé:</b>	0,00

<b>Zp sobilé výdaje bez příjmu:</b>	1 270 000,00
-------------------------------------	--------------

<b>Celkové výdaje etapy:</b>	1 270 000,00
------------------------------	--------------

<b>Celkem zp sobilé investiční výdaje:</b>	1 080 000,00
--	--------------

<b>Celkem zp sobilé neinvestiční výdaje:</b>	190 000,00
--	------------

<b>Státní rozpočet:</b>	0,00
-------------------------	------

<b>Krajský rozpočet:</b>	190 500,00
--------------------------	------------

<b>Obecní rozpočet:</b>	0,00
-------------------------	------

<b>Státní fond:</b>	0,00
---------------------	------

<b>Jiné národní veřejné:</b>	0,00
------------------------------	------

<b>EU celkem:</b>	1 079 500,00
-------------------	--------------

<b>Soukromé prostředky:</b>	0,00
-----------------------------	------

## Finální verze žádosti (IOP-IP)

**Po adí etapy:** 002  
**Název etapy:** Etapa 2011  
**Datum zahájení etapy:** 01.01.2011  
**Datum ukončení etapy:** 31.12.2011  
**Délka etapy:** 12

### Popis etapy:

V druhé etapě žadatel bude již realizovat tato výběrová řízení:

- Rozvoj stávajícího systému Virtuos;
- Dodávka negarantovaného úložiště dokumentů;
- Dodávka SW a implementace krajské digitální spisovny;
- Rozšíření diskové kapacity TC K o nezbytné diskové moduly pro KDS;

V této etapě budou vyhlášena tato výběrová řízení:

- Poskytování služeb digitalizace dokumentů kulturního dědictví;
- Velká veřejná zakázka na Integraci interních a externích systémů v rámci KÚPK, která bude rozdělena na části (viz šablona Výběrová řízení);
- Dodávka SW a implementace datového skladu a nástrojů Business Intelligence;
- Realizace penetračních testů pro části I, III, IV, a V.

V rámci této etapy budou již vybraní dodavatelé realizovat podmíněně tyto veřejné zakázky.

**K**

<b>Způsobilé výdaje:</b>	18 489 920,00
<b>Nezpůsobilé výdaje:</b>	0,00
<b>Příjmy projektu:</b>	0,00
<b>Příjmy způsobilé:</b>	0,00
<b>Příjmy nezpůsobilé:</b>	0,00
<b>Způsobilé výdaje bez příjmu:</b>	18 489 920,00
<b>Celkové výdaje etapy:</b>	18 489 920,00
<b>Celkem způsobilé investiční výdaje:</b>	17 800 000,00
<b>Celkem způsobilé neinvestiční výdaje:</b>	689 920,00
<b>Státní rozpočet:</b>	0,00
<b>Krajský rozpočet:</b>	2 773 488,00
<b>Obecní rozpočet:</b>	0,00
<b>Státní fond:</b>	0,00
<b>Jiné národní veřejné:</b>	0,00
<b>EU celkem:</b>	15 716 432,00
<b>Soukromé prostředky:</b>	0,00

## Finální verze žádosti (IOP-IP)

**Po adí etapy:** 003  
**Název etapy:** Etapa 2012  
**Datum zahájení etapy:** 01.01.2012  
**Datum ukon ení etapy:** 31.12.2012  
**Délka etapy:** 12

**Popis etapy:**

V poslední etap žadatel bude testovat a spoušt t provoz systém , bude zaškolovat pracovníky a bude zprovozn na fáze produktivního provozu, v etn zapojení obcí a z izovaných organizací. V této etap se bude také realizovat výb rové ízení Publicita III - Zajišt ní III. povinné publicity projekt v rámci výzvy . 08 IOP, která se bude realizovat v rámci projektu "Technologické centrum Plze ského kraje".

**K**

<b>Zp sobilé výdaje:</b>	33 190 080,00
<b>Nezp sobilé výdaje:</b>	0,00
<b>P íjmy projektu:</b>	0,00
<b>P íjmy zp sobilé:</b>	0,00
<b>P íjmy nezp sobilé:</b>	0,00
<b>Zp sobilé výdaje bez p íjmu:</b>	33 190 080,00
<b>Celkové výdaje etapy:</b>	33 190 080,00
<b>Celkem zp sobilé investi ní výdaje:</b>	32 240 000,00
<b>Celkem zp sobilé neinvesti ní výdaje:</b>	950 080,00
<b>Státní rozpo et:</b>	0,00
<b>Krajský rozpo et:</b>	4 978 512,00
<b>Obecní rozpo et:</b>	0,00
<b>Státní fond:</b>	0,00
<b>Jiné národní ve ejné:</b>	0,00
<b>EU celkem:</b>	28 211 568,00
<b>Soukromé prost edky:</b>	0,00

**17. Finan ní plán**

Po adí etapy:	001	
Název etapy:	Etapa 2010	
Po adí žádosti o platbu:	01	
P edpokládaná požadovaná ástka (v K ):		1 270 000,00
Datum p edložení žádosti o platbu:		28.01.2011
Po adí etapy:	002	
Název etapy:	Etapa 2011	
Po adí žádosti o platbu:	02	
P edpokládaná požadovaná ástka (v K ):		18 489 920,00
Datum p edložení žádosti o platbu:		27.01.2012
Po adí etapy:	003	
Název etapy:	Etapa 2012	
Po adí žádosti o platbu:	03	
P edpokládaná požadovaná ástka (v K ):		33 190 080,00
Datum p edložení žádosti o platbu:		29.01.2013

**18. Prioritní téma**

íslo	Název	Prost edky z EU (v K )
13	Služby a aplikace pro ob any (e-zdraví, e-vláda, e-u ení, e-za len ní atd.)	45 007 500,00

**19. Výběrová řízení**

**Dodavatel výběrového řízení:** ITEG a.s. / 27149137  
**Pořadové číslo V :** 001  
**Název V :** Zpracování studie proveditelnosti  
**Specifikace druhu zadavatele:** veřejný zadavatel  
**Druh V podle podmínek:** Dodávky  
**Postup podle V :** Veřejná zakázka malého rozsahu  
**Stav V :** Výběrové řízení ukončeno  
**Podpírávaná hodnota bez DPH (v Kč):** 1 999 999,00  
**Nasmlouvaná cena (v Kč):** 840 000,00  
**Smluvní částka na poskytnutí výdaje (v Kč):**  
**Podpírávaná/skutecná datum zahájení V :** 19.02.2010  
**Podpírávaná/skutecná datum ukončení V :** 29.04.2010

**Popis:**

Žadatel vypsal výběrové řízení na zpracování studie proveditelnosti pro 4 části výzvy . 8 IOP, a to elektronickou spisovou službu, digitalizaci a ukládání dat, vnitřní integraci údajů a integraci s ISVS a datové sklady, manažerské informační systémy a nástroje Business Intelligence. Součástí podmínek zakázky je také vyplnění žádosti o dotaci v IS Benefit.

Cena veřejné zakázky je 840.000 Kč bez DPH (1.008.000 Kč s DPH).

**Dodatky V :**

**Pořadí:** 001  
**Datum podpisu:** 21.06.2010  
**Skutecná cena V po podpisu dodatku (v Kč):** 840 000,00

**Popis změn řešených dodatkem:**

S dodavatelem řešen posun termínu dodání podmínek díla. Důvodem prodloužení termínu poskytnutí díla souvisel s realizací projektu MV ČR "Zefektivnění realizace výzvy IOP 2.1" Technologická centra kraj, kdy technickou částí projektu byla pověřena společnost BDO IT a.s.. Cílem uvedeného projektu bylo zajištění maximálně efektivního průběhu poskytování výzvy jak na programové úrovni (z pohledu Odboru strukturálních fondů MV ČR a MMR ČR), tak i na úrovni poskytování a následné realizace projektu (projektová úroveň), díky čemuž bude zajištěno zrychlení rozvoje IOP v rámci oblasti intervence 2.1. Prodloužení termínu poskytnutí díla bylo rovněž reakcí na informaci od vedení Asociace krajů ČR o tom, že MV chce v rámci Výzvy . 08 centralizovat a hledá částí pro tento záměr vhodný tým, že dohoda o centralizaci může padnout na příštím jednání Rady Asociace krajů ČR.



## Finální verze žádosti (IOP-IP)

### Dodavatel výběrového řízení:

**Pořadové číslo V :** 002  
**Název V :** Rozvoj stávajícího systému Virtuos  
**Specifikace druhu zadavatele:** veřejný zadavatel  
**Druh V podle podmínek:** Služby  
**Postup při V :** Veřejná zakázka malého rozsahu  
**Stav V :** Výběrové řízení plánováno  
**Podpíslávaná hodnota bez DPH (v Kč):** 833 333,00  
**Nasmlouvaná cena (v Kč):**  
**Smluvní částka na základě předložených údajů (v Kč):**  
**Podpíslávané/skutkové datum zahájení V :** 03.01.2011  
**Podpíslávané/skutkové datum ukončení V :** 30.06.2011

### Popis:

Jedná se o veřejnou zakázku malého rozsahu, která bude realizována plně v souladu s pravidly poskytovatele dotace, které jsou přílohou PPŽP.

Podmínkami tohoto výběrového řízení bude nákup služeb pro rozvoj stávajícího SW řešení, které bylo požádáno z Projektu IS Virtuos ze SROP.

Podpíslávaná cena veřejné zakázky je 833.333 Kč bez DPH (1.000.000 Kč s DPH).

Právní záležitosti v rámci organizace v měsících 10-12/2010 a bude zajišťována interně zejména Organizátorem veřejných zakázek a Právní poradkyní za pomoci ostatních členů realizačního týmu, například Vedoucím projektového týmu, Systémovým a Aplikativním architektem.

VZ bude vyhlášena podle rozhodnutí Místní přípravní komise finančních prostředků z prostředků EU projektu "Interní integrace - část I., III., IV. a V.", proto bude v zadávací dokumentaci VZ uvedena klauzule umožňující zrušit zadávací řízení nebo neuzavřít smlouvu s vítězným uchazečem, pokud předloží nejvýhodnější nabídku.

## Finální verze žádosti (IOP-IP)

### Dodavatel výběrového řízení:

**Pořadové číslo V :** 003  
**Název V :** Dodávka krajské digitální spisovny a negarantovaného úložiště dokument  
**Specifikace druhu zadavatele:** veřejný zadavatel  
**Druh V podle podmínek:** Služby  
**Postup při V :** Otevřené řízení nadlimitní  
**Stav V :** Výběrové řízení plánováno  
**Podpíkládaná hodnota bez DPH (v Kč):** 9 083 333,00  
**Nasmílovaná cena (v Kč):**  
**Smluvní částka na zpsobilé výdaje (v Kč):**  
**Podpíkládané/skutečné datum zahájení V :** 03.01.2011  
**Podpíkládané/skutečné datum ukončení V :** 30.06.2011

### Popis:

Podmínkami tohoto výběrového řízení bude nákup služeb spojených s dodávkou a implementací aplikačního vybavení pro krajské digitální knihovny a poskytnutím služeb spojených s dodávkou a implementací aplikačního vybavení pro negarantované úložiště dokumentů.

Akoliv se zakázka skládá z dodávky i služby, bude v rámci tendru poskytnuta jako služba, protože nákup služeb představuje v této části rozpočtu v této zakázce.

Podpíkládaná cena veřejné zakázky je 9.083.333 Kč bez DPH (10.900.000 Kč s DPH).

Proprava VZ probíhá v rámci organizace v m sících 10-12/2010 a bude zajišťována interně zejména Organizátorem veřejných zakázek a Právní poradkyní za pomoci ostatních členů realizačního týmu, například Vedoucím projektového týmu, Systémovým a Aplikačním architektem.

VZ bude vyhlášena podle rozhodnutí MV ČR o prioritě finančních prostředků z prostředků EU projektu "Interní integrace - část I., III., IV. a V.", proto bude v zadávací dokumentaci VZ uvedena klauzule umožňující zrušit zadávací řízení nebo neuzavřít smlouvu s vítězným uchazečem, pokud předloží nejvýhodnější nabídku.

**Dodavatel výběrového řízení:**

**Po adové číslo V :** 004  
**Název V :** Dodávka komponent a vybavení Technologického centra Plzeňského kraje  
**Specifikace druhu zadavatele:** veřejný zadavatel  
**Druh V podle podmínek:** Dodávky  
**Postup pí V :** Otevřené řízení nadlimitní  
**Stav V :** Výběrové řízení plánováno  
**Předpokládaná hodnota bez DPH (v Kč):** 6 833 333,00  
**Nasmlouvaná cena (v Kč):**  
**Smluvní částka na zpsobitelné výdaje (v Kč):**  
**Předpokládané/skutčné datum zahájení V :** 03.01.2011  
**Předpokládané/skutčné datum ukončení V :** 30.06.2011

**Popis:**

Jedná se o nadlimitní veřejnou zakázku na dodávku diskové kapacity pro projekt "Technologické centrum Plzeňského kraje" o nezbytné diskové moduly krajské digitální knihovny. Veřejná zakázka bude zadána podle pravidel zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.

Veřejná zakázka bude realizována v rámci výběrového řízení projektu "Technologické centrum Plzeňského kraje".

Předpokládaná cena veřejné zakázky je 6.833.333 Kč bez DPH (8.200.000 Kč s DPH). Celková předpokládaná cena veřejné zakázky za oba projekty PK je 18.928.334 Kč bez DPH (22.714.000 Kč s DPH).

Práva VZ probíhají v rámci organizace v měsících 10-12/2010 a bude zajišťována interně zejména Organizátorem veřejných zakázek a Právní poradkyní za pomoci ostatních členů realizačního týmu, například Vedoucím projektového týmu, Systémovým a Aplikativním architektem.

VZ bude vyhlášena podle rozhodnutí MVR o přidělení finančních prostředků z prostředků EU projektu "Interní integrace - část I., III., IV. a V.", proto bude v zadávací dokumentaci VZ uvedena klausule umožňující zrušit zadávací řízení nebo neuzavít smlouvu s vítězným uchazečem, pokud předloží nejvýhodnější nabídku.

**Dodavatel výběrového řízení:**

**Po adové číslo V :** 005  
**Název V :** Poskytování služeb digitalizace dokumentů kulturního dědictví  
**Specifikace druhu zadavatele:** veřejný zadavatel  
**Druh V podle podmínek:** Služby  
**Postup pí V :** Zjednodušené podlimitní řízení  
**Stav V :** Výběrové řízení plánováno  
**Předpokládaná hodnota bez DPH (v Kč):** 2 916 666,00  
**Nasmlouvaná cena (v Kč):**  
**Smluvní částka na zpsobitelné výdaje (v Kč):**  
**Předpokládané/skutčné datum zahájení V :** 01.03.2011  
**Předpokládané/skutčné datum ukončení V :** 31.08.2011

**Popis:**

Jedná se o podlimitní veřejnou zakázku na poskytování služeb digitalizace dokumentů kulturního dědictví. Veřejná zakázka bude zadána podle pravidel zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.

Předpokládaná cena veřejné zakázky je 2.916.666 Kč bez DPH (3.500.000 Kč s DPH).

Práva VZ probíhají v rámci organizace v měsících 1 - 2/2011 a bude zajišťována interně zejména Organizátorem veřejných zakázek a Právní poradkyní za pomoci ostatních členů realizačního týmu, například Vedoucím projektového týmu, Systémovým a Aplikativním architektem.

## Finální verze žádosti (IOP-IP)

### Dodavatel výběrového řízení:

**Po adové číslo V :** 006  
**Název V :** Analýza současněho stavu systému řízení úřadu a návrh realizace jeho úprav  
**Specifikace druhu zadavatele:** veřejný zadavatel  
**Druh V podle podmínek:** Dodávky  
**Postup při V :** Veřejná zakázka malého rozsahu  
**Stav V :** Výběrové řízení plánováno  
**Předpokládaná hodnota bez DPH (v Kč):** 500 000,00  
**Nasmílovaná cena (v Kč):**  
**Smluvní částka na zpsobilé výdaje (v Kč):**  
**Předpokládané/skutečné datum zahájení V :** 01.11.2010  
**Předpokládané/skutečné datum ukončení V :** 31.01.2011

### Popis:

Jedná se o veřejnou zakázku malého rozsahu, která bude realizovaná plně v souladu s pravidly poskytovatele dotace, které jsou přílohou PPŽP.

Podmínkami tohoto výběrového řízení bude vybrání dodavatele na zpracování analýzy současného stavu systému řízení úřadu Plzeňského kraje, včetně návrhu případných změn.

Předpokládaná cena veřejné zakázky je 500.000 Kč bez DPH (600.000 Kč s DPH).

Příprava VZ probíhá v rámci organizace v měsících 8 - 10/2010 a bude zajišťována interně zejména Organizátorem veřejných zakázek a Právní poradkyní za pomoci ostatních členů realizačního týmu, například vedoucím projektového týmu, Systémovým a Aplikativním architektem.

## Finální verze žádosti (IOP-IP)

### Dodavatel výběrového řízení:

Pořadové číslo V : 007

Název V : Integrace interních a externích systémů v rámci KÚPK, která bude obsahovat části: WEB Portál KÚPK, Integrace ERP systému, Systém obhospodaření finančních dokladů a Integrace rozhraní webových služeb (WEB services)

Specifikace druhu zadavatele: veřejný zadavatel

Druh V podle předemtu: Služby

Postup pí V : Otevřené řízení nadlimitní

Stav V : Výběrové řízení plánováno

Předpokládaná hodnota bez DPH (v Kč): 17 783 333,00

Nasmlouvaná cena (v Kč):

Smluvní částka na zpsobilé výdaje (v Kč):

Předpokládané/skutčné datum zahájení V : 01.04.2011

Předpokládané/skutčné datum ukončení V : 30.09.2011

### Popis:

Jedná se o nadlimitní veřejnou zakázku na integraci interních a externích systémů v rámci KÚPK, která se bude dít na části:

- WEB portál KÚPK v hodnotě 1.250.000 Kč bez DPH (1.500.000 Kč s DPH),
- Systém obhospodaření finančních dokladů v hodnotě 2.916.666 Kč bez DPH (3.500.000 Kč s DPH),
- Integrace ERP systému v hodnotě 5.666.666 Kč bez DPH (6.800.000 Kč s DPH),
- Systém obhospodaření finančních dokladů, obecná workflow a helpdesk v hodnotě 2.916.666 Kč bez DPH (3.500.000 Kč s DPH),
- Integrace rozhraní webových služeb (WEB services) v hodnotě 5.033.333 Kč bez DPH (6.040.000 Kč s DPH).

Veřejná zakázka bude zadána podle pravidel zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.

Předpokládaná cena celé veřejné zakázky je 17.783.333 Kč bez DPH (21.340.000 Kč s DPH).

Připrava VZ proběhne v rámci organizace v měsících 1 - 3/2011 a bude zajišťována interně zejména Organizátorem veřejných zakázek a Právní poradkyní za pomoci ostatních členů realizačního týmu, například Vedoucím projektového týmu, Systémovým a Aplikacním architektem.

## Finální verze žádosti (IOP-IP)

### Dodavatel výběrového řízení:

**Po adové číslo V :** 008  
**Název V :** Dodávka SW a implementace datového skladu a nástroj Business Intelligence  
**Specifikace druhu zadavatele:** ve veřejný zadavatel  
**Druh V podle podmínek tu:** Služby  
**Postup pí V :** Otevřená řízení nadlimitní  
**Stav V :** Výběrové řízení plánováno  
**Předpokládaná hodnota bez DPH (v Kč):** 6 666 666,00  
**Nasmlouvaná cena (v Kč):**  
**Smluvní částka na zpsobilé výdaje (v Kč):**  
**Předpokládané/skutelné datum zahájení V :** 01.04.2011  
**Předpokládané/skutelné datum ukončení V :** 30.09.2011

### Popis:

Jedná o nadlimitní veřejnou zakázku na služby. Podmíněm výběrového řízení bude nákup služeb spojených s dodávkou a implementací aplikačního vybavení datového skladu a nástroj Business Intelligence. A koliv se zakázka skládá z dodávky i služby, bude v rámci t žištění soutěžena jako služba, protože nákup služeb představuje v tší část rozpočtu v této zakázce. Předpokládaná cena veřejné zakázky je 6.666.666 Kč bez DPH (8.000.000 Kč s DPH).  
Připrava VZ proběhne v rámci organizace v měsících 1 - 3/2011 a bude zajišťována interně zejména Organizátorem veřejných zakázek a Právní poradkyní za pomoci ostatních členů realizačního týmu, například Vedoucím projektového týmu, Systémovým a Aplikačním architektem.

### Dodavatel výběrového řízení:

**Po adové číslo V :** 009  
**Název V :** Realizace penetračních testů pro části I, III, IV a V výzvy . 8  
**Specifikace druhu zadavatele:** veřejný zadavatel  
**Druh V podle podmínek tu:** Služby  
**Postup pí V :** Veřejná zakázka malého rozsahu  
**Stav V :** Výběrové řízení plánováno  
**Předpokládaná hodnota bez DPH (v Kč):** 333 333,00  
**Nasmlouvaná cena (v Kč):**  
**Smluvní částka na zpsobilé výdaje (v Kč):**  
**Předpokládané/skutelné datum zahájení V :** 01.07.2011  
**Předpokládané/skutelné datum ukončení V :** 30.09.2011

### Popis:

Výběrovým řízením bude vybrán dodavatel, který bude realizovat penetrační testy částí projektu tak, jak budou postupně dokončovány.  
Pokud se během realizace projektu zjistí, že nebude možné vypsát jedno výběrové řízení na všechny části projektu, a to z důvodu, že některé části projektu ještě ani nebudou zrealizovány, přistoupí žadatel k rozdělení zakázky na více veřejných zakázek malého rozsahu s tím, že alespoň výběrové řízení bude vždy realizováno podle pravidel pro předpokládanou hodnotu 333 tisíc Kč bez DPH.  
Jedná se o veřejnou zakázku malého rozsahu, která bude realizována plně v souladu s pravidly poskytovatele dotace, které jsou přílohou PPŽP.  
Předpokládaná cena veřejné zakázky je 333.333 Kč bez DPH (400.000 Kč s DPH).  
Připrava VZ proběhne v rámci organizace v měsících 4 - 6/2011 a bude zajišťována interně zejména Organizátorem veřejných zakázek a Právní poradkyní za pomoci ostatních členů realizačního týmu, například Vedoucím projektového týmu, Systémovým a Aplikačním architektem.

## Finální verze žádosti (IOP-IP)

### Dodavatel výběrového řízení:

**Pořadové číslo V :** 010  
**Název V :** Zajištění I. povinné publicity projektů PK v rámci výzvy .08 IOP  
**Specifikace druhu zadavatele:** veřejný zadavatel  
**Druh V podle podmínek:** Dodávky  
**Postup při V :** Veřejná zakázka malého rozsahu  
**Stav V :** Výběrové řízení plánováno  
**Podpokládaná hodnota bez DPH (v Kč):** 16 666,00  
**Nasmlouvaná cena (v Kč):**  
**Smluvní částka na zprovoznění výdaje (v Kč):**  
**Podpokládané/skutkové datum zahájení V :** 03.01.2011  
**Podpokládané/skutkové datum ukončení V :** 28.02.2011

### Popis:

Výběrové řízení "Zajištění I. povinné publicity projektů PK v rámci výzvy .08 IOP" bude provedeno společně pro všechny 3 předkládané projekty KÚPK v rámci Výzvy .08 - Technologické centrum Plzeňského kraje, Digitální mapa ve veřejné správě Plzeňského kraje a ICT služby Technologického centra Plzeňského kraje. Výběrové řízení bude realizováno v rámci projektu "Technologické centrum Plzeňského kraje".

V rámci zakázky bude poskytnuto:

- Velkoplošný reklamní panel, který bude umístěn v místě a v době realizace projektu na dobře viditelném místě. Reklamní panel bude vyhotoven v souladu s "Pravidly pro provádění informačních a propagačních opatření". Reklamní panel bude vyhotoven jeden pro všechny 3 předkládané projekty KÚPK v rámci Výzvy .08.

- Základní propagační materiály a podmínky, které budou sloužit k prezentaci projektu a propagaci poskytovatele dotace. Bude se jednat například o vlajky, propisky, hrnky, flash disky apod. Propagační podmínky budou vyhotoveny v souladu s "Pravidly pro provádění informačních a propagačních opatření".

Celková předpokládaná cena veřejné zakázky za všechny 3 projekty KÚPK je 50.000 Kč bez DPH (60.000 Kč s DPH), z každého projektu 16.666 Kč bez DPH (20.000 Kč s DPH).

Vzhledem k tomu, že povinná publicita projektů bude zajišťována těmito společnými výběrovými řízeními, jejichž celková hodnota je odhadována na 375.000 Kč bez DPH (450.000 Kč s DPH), bude každé z těchto výběrových řízení realizováno formou veřejné zakázky malého rozsahu II. kategorie (hodnota VZ 100.000 - 500.000 Kč bez DPH).

Při zadávání veřejné zakázky se bude postupovat plně v souladu s pravidly poskytovatele dotace, které jsou přílohou PPŽP.

Práva VZ probíhají v rámci organizace v měsících 11 - 12/2010 a bude zajišťována interně zejména Organizátorem veřejných zakázek a Právní poradkyní za pomoci ostatních členů realizačního týmu, například Vedoucím projektového týmu, Systémovým a Aplikativním architektem.

## Finální verze žádosti (IOP-IP)

### Dodavatel výběrového řízení:

**Pořadové číslo V :** 011  
**Název V :** Zajištění II. povinné publicity projektu Technologického centra Plzeňského kraje  
**Specifikace druhu zadavatele:** veřejný zadavatel  
**Druh V podle přílohy:** Služby  
**Postup při V :** Veřejná zakázka malého rozsahu  
**Stav V :** Výběrové řízení plánováno  
**Předpokládaná hodnota bez DPH (v Kč):** 33 333,00  
**Nasmlouvaná cena (v Kč):**  
**Smluvní částka na zpravidelné výdaje (v Kč):**  
**Předpokládané/skutkové datum zahájení V :** 03.01.2011  
**Předpokládané/skutkové datum ukončení V :** 31.03.2011

### Popis:

Jedná se o veřejnou zakázku malého rozsahu, která bude realizována plně v souladu s pravidly poskytovatele dotace, které jsou přílohou PPŽP.

Přílohou tohoto výběrového řízení bude zajištění realizování školení a seminářů, kterými bude žadatel informovat občany a zúčastněné organizace o výstupech projektu, jejichž budou uživateli a nákup drobných propagačních příloh.

Předpokládaná cena veřejné zakázky je 33.333 Kč bez DPH (40.000 Kč s DPH).

Příprava VZ proběhne v rámci organizace v měsících 11 - 12/2010 a bude zajišťována interně zejména Organizátorem veřejných zakázek a Právní poradkyní za pomoci ostatních členů realizačního týmu, například Vedoucím projektového týmu, Systémovým a Aplikativním architektem.



## Finální verze žádosti (IOP-IP)

### Dodavatel výběrového řízení:

**Po adové číslo V :** 012  
**Název V :** Zajištění III. povinné publicity projekt PK v rámci výzvy .08 IOP  
**Specifikace druhu zadavatele:** veřejný zadavatel  
**Druh V podle podmínek:** Dodávky  
**Postup při V :** Veřejná zakázka malého rozsahu  
**Stav V :** Výběrové řízení plánováno  
**Předpokládaná hodnota bez DPH (v Kč):** 33 333,00  
**Nasmlouvaná cena (v Kč):**  
**Smluvní částka na zprovoznění výdaje (v Kč):**  
**Předpokládané/skutkové datum zahájení V :** 03.09.2012  
**Předpokládané/skutkové datum ukončení V :** 31.10.2012

### Popis:

Výběrové řízení "Zajištění III. povinné publicity projekt PK v rámci výzvy .08 IOP" bude provedeno společně pro všechny 3 předkládané projekty KÚPK v rámci Výzvy .08 - Technologické centrum Plzeňského kraje, Digitální mapa veřejné správy Plzeňského kraje a ICT služby Technologického centra Plzeňského kraje. Výběrové řízení bude realizováno v rámci projektu "Technologické centrum Plzeňského kraje".

V rámci zakázky bude pořízeno:

- Stálá výsvětlující tabulka, která bude umístěna v místě realizace projektu po skončení realizace projektu. Výsvětlující tabulka bude vyhotovena v souladu s "Pravidly pro provádění informačních a propagačních opatření". Výsvětlující tabulka bude vyhotovena jedna pro všechny 3 předkládané projekty KÚPK v rámci Výzvy .08.

- Propagační materiály a podmínky, které budou sloužit k prezentaci výsledků projektu a propagaci projektu i poskytovatele dotace. Bude se jednat například o brožury, letáky a podobné informační materiály. Propagační podmínky budou vyhotoveny v souladu s "Pravidly pro provádění informačních a propagačních opatření".

Celková předpokládaná cena veřejné zakázky za všechny 3 projekty KÚPK je 100.000 Kč bez DPH (120.000 Kč s DPH), z každého projektu 33.333 Kč bez DPH (40.000 Kč s DPH).

Vzhledem k tomu, že povinná publicita projektů bude zajišťována těmi po sobě jdoucími výběrovými řízeními, jejichž celková hodnota je odhadována na 375.000 Kč bez DPH (450.000 Kč s DPH), bude každé z těchto výběrových řízení realizováno formou veřejné zakázky malého rozsahu II. kategorie (hodnota VZ 100.000 - 500.000 Kč bez DPH).

Při zadávání veřejné zakázky se bude postupovat plně v souladu s pravidly poskytovatele dotace, které jsou přílohou PPŽP.

Práva VZ proběhnou v rámci organizace v měsících 7 - 8/2012 a bude zajišťována interně zejména Organizátorem veřejných zakázek a Právní poradkyní za pomoci ostatních členů realizačního týmu, například Vedoucím projektového týmu, Systémovým a Aplikáčním architektem.

**20. Horizontální témata****Vliv na rovné příležitosti:**

Je neutrální

**Popis a zdůvodnění vlivu na rovné příležitosti:****Vliv na životní prostředí:**

Projekt je součástí hlavního životního prostředí:	Ne
Projekt má pozitivní dopad na životní prostředí:	Ne
Vyžaduje projekt posouzení vlivu na životní prostředí?:	Ne
Projekt je ekologicky neutrální:	Ano
Projekt je ke zlepšení ovzduší?:	Ne
Projekt je ke zlepšení kvality vod?:	Ne
Využije projekt alternativní zdroje?:	Ne
Zajistí zvýšení rozlohy sídelní vegetace?:	Ne
Zlepší informovanost obyvatel o ochraně životního prostředí?:	Ne

**Popis a zdůvodnění vlivu na životní prostředí:****Hospodářská činnost:**

číslo	Název
17	Veřejná správa

**Typ území:**

číslo	Název
01	Město

## **21. Publicita**

**Způsob zajištění publicity:** Informace účastníků projektu o spolufinancování projektu z fondů EU na všech dokumentech

**Konkrétní opatření pro zajištění publicity:**

Veškeré dokumenty budou označeny dle pravidel publicity na viditelném místě.

**Způsob zajištění publicity:** Označení na billboardech

**Konkrétní opatření pro zajištění publicity:**

Žadatel bude mít během realizace projektu viditelně umístěnou informační billboard, který bude obsahovat i informace dalších dvou projektů realizovaných v rámci výzvy č. 8 IOP. Tento billboard bude pořízen společným výběrovým řízením, které bude realizováno v rámci projektu "Technologické centrum Plzeňského kraje".

**Způsob zajištění publicity:** Viditelně umístěná trvalá informační deska

**Konkrétní opatření pro zajištění publicity:**

Žadatel bude mít po skončení realizace projektu po celou dobu udržitelnosti viditelně umístěnou informační desku, která bude obsahovat i informace dalších dvou projektů realizovaných v rámci výzvy č. 8 IOP. Tato informační deska bude pořízena společným výběrovým řízením, které bude realizováno v rámci projektu "Technologické centrum Plzeňského kraje".

**Způsob zajištění publicity:** Označení na specifických internetových stránkách

**Konkrétní opatření pro zajištění publicity:**

O projektu bude informováno i přes internetové stránky žadatele - [www.kr-plzensky.cz](http://www.kr-plzensky.cz).

**Způsob zajištění publicity:** Zvláštní tiskové a mediální zprávy

**Konkrétní opatření pro zajištění publicity:**

O projektu bude tisková zpráva v měsíčníku Plzeňský kraj.

**Způsob zajištění publicity:** Jiné formy zajištění publicity projektu

**Konkrétní opatření pro zajištění publicity:**

Součástí projektu bude nakoupení drobných propagačních předmětů. A dále budou také realizovány semináře pro zástupce obcí a zřízených organizací kraje, na kterých bude informováno o výstupech projektu, jejichž budou uživateli.

**Způsob zajištění publicity:** Souhlas se zveřejněním v seznamu příjemců

**Konkrétní opatření pro zajištění publicity:**

Žadatel souhlasí se zveřejněním v seznamu příjemců.

**22. P ílohy projektu**

**Název p ílohy:** Studie proveditelnosti  
 **íslo p ílohy:** 1  
**Požadovaná p íloha:** 6.2.1 - PP k projektové žádosti  
**Po et list :** 74  
**Doložena:** True  
**Nedoložena:** False  
**Po et vyhotovení:** 1  
**P ílohu zadal:** RADKA.PINKAVOVA@ITEG.CZ

**P íloha:****Popis:**

Studie proveditelnosti je z d vodu p ekro ení kapacity p íložena jen na CD nosi i.

Stude proveditelnosti obsahuje analýzu sou asného stavu, zd vodn ní pot ebnosti realizace projektu, varianty ešení a technické ešení projektu. Sou ástí je také složení realiza ního týmu a zvážení p ípadných rizik. Jedná se o poklad k žádosti o dotaci.

**Název p ílohy:** Doklad o právní subjektivit žadatele  
 **íslo p ílohy:** 2  
**Požadovaná p íloha:** 6.2.1 - PP k projektové žádosti  
**Po et list :** 1  
**Doložena:** True  
**Nedoložena:** False  
**Po et vyhotovení:** 1  
**P ílohu zadal:** RADKA.PINKAVOVA@ITEG.CZ

**P íloha:** pravni\_subjektivita\_KÚPK.pdf

**Popis:**

**Název p ílohy:** ádný položkový rozpo et  
 **íslo p ílohy:** 3  
**Požadovaná p íloha:** 6.2.1 - PP k projektové žádosti  
**Po et list :** 1  
**Doložena:** True  
**Nedoložena:** False  
**Po et vyhotovení:** 1  
**P ílohu zadal:** RADKA.PINKAVOVA@ITEG.CZ  
**P íloha:** Vyzva\_08\_PPZP\_P1a\_Rozpocet\_projektu\_KUPK.pdf

**Popis:**

ádný položkový rozpo et projektu podle šablony uvedené ve výzv . 8 IOP.

## Finální verze žádosti (IOP-IP)

**Název p ílohy:** Usnesení Zastupitelstva/Rady nebo výpis z Usnesení Zastupitelstva/Rady  
**íslo p ílohy:** 4  
**Požadovaná p íloha:** 6.2.1 - PP k projektové žádosti  
**Po et list :** 1  
**Doložena:** True  
**Nedoložena:** False  
**Po et vyhotovení:** 1  
**P ílohu zadal:** RADKA.PINKAVOVA@ITEG.CZ  
**P íloha:** usneseni\_zastupitelstva KÚPK.pdf  
**Popis:**

**Název p ílohy:** Dokument o volb ě nebo existenci statutárního zástupce žadatele  
**íslo p ílohy:** 5  
**Požadovaná p íloha:** 6.2.1 - PP k projektové žádosti  
**Po et list :** 1  
**Doložena:** True  
**Nedoložena:** False  
**Po et vyhotovení:** 1  
**P ílohu zadal:** RADKA.PINKAVOVA@ITEG.CZ  
**P íloha:** volba\_hejtmana\_KÚPK.pdf  
**Popis:**

**Název p ílohy:** Pov ění "statutárního zástupce" pro odpov ědného pracovníka za administraci projektu  
**íslo p ílohy:** 6  
**Požadovaná p íloha:** 6.2.1 - PP k projektové žádosti  
**Po et list :** 1  
**Doložena:** True  
**Nedoložena:** False  
**Po et vyhotovení:** 1  
**P ílohu zadal:** RADKA.PINKAVOVA@ITEG.CZ  
**P íloha:** Pov ění\_KÚPK.pdf  
**Popis:**

**Název p ílohy:** E-Government strategie kraje, struktura: viz p íloha P1  
**íslo p ílohy:** 7  
**Požadovaná p íloha:** 6.2.1 - PP k projektové žádosti  
**Po et list :** 12  
**Doložena:** True  
**Nedoložena:** False  
**Po et vyhotovení:** 1  
**P ílohu zadal:** RADKA.PINKAVOVA@ITEG.CZ  
**P íloha:** eGovernment\_strategie\_KÚPK.pdf

**Popis:**

Strategie rozvoje eGovernmentu v Plze ském kraji je zpracována jako povinný podklad p í vyhotovení Studie proveditelnosti pro projekt Technologického centra Plze ského kraje.

Dokument je st žejní zejména pro stanovení krajských priorit erpání finan ních prost edk z IOP.

P í p íprav dokumentu bylo erpáno z informací a podklad získaných z Krajského ú adu PK i z jednotlivých ORP na území PK.

Strategie rozvoje eGovernmentu v Plze ském kraji má následující povinné sou ásti definované v P íloze . 1 P íru ky pro žadatele a p íjemce finan ní podpory IOP - Vzorové osnovy studie proveditelnosti a eGovernmentové strategie kraje:

- Analýza požadavk na zajišt ní služeb eGON centra kraje ze strany subjekt místní samosprávy a jejich z izovaných a zakládaných organizací
- Analýza sou asného stavu rozvoje eGovernmentových služeb na území kraje
- Definice priorit rozvoje eGovernment služeb v kraji
- Návrh postupu realizace dalších služeb s ohledem na standard schválený AK R, p íslušnou výzvu IOP a požadavky z území
- Z ízení technologického centra na úrovni kraje
- Elektronická spisová služba
- Datové sklady a nástroje Business Intelligence
- Digitalizace a ukládání dat
- Digitální mapa ve ejné správy
- Vnit ní integrace ú adu a integrace s ISVS
- Návaznost jednotlivých služeb na aktivity v území a centrální služby
- Definice uživatelských skupin jednotlivých služeb a podmínek jejich poskytování
- asový harmonogram realizace dalších krok
- Organiza ní zajišt ní realizace
- Finan ní analýza

Strategie rozvoje eGovernmentu v Plze ském kraji je pln v souladu se zám ry vedení kraje.

**Název p ílohy:** Výb rové ízení ke kontrole CRR "Zpracování studie proveditelnosti"  
**íslo p ílohy:** 8  
**Požadovaná p íloha:** 6.2.1 - PP k projektové žádosti  
**Po et list :** 0  
**Doložena:** True  
**Nedoložena:** False  
**Po et vyhotovení:** 1  
**P ílohu zadal:** RADKA.PINKAVOVA@ITEG.CZ  
**P íloha:**

**Popis:**

Výb rové ízení bude doloženo jen v listinné podob p ímo na pobo ku CRR.

**ESTNÉ PROHLÁŠENÍ**

estn prolašuji, že:

- ke dni podání žádosti nemám žádné závazky v í orgán m ve ejné správě po lh t splatnosti (zejména da ové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na ve ejné zdravotní pojišt ní, na pojistném a penále na sociální zabezpe ení a p ísp vku na státní politiku zam stnanosti, odvody za porušení rozpo tové kázn atd., i další nevypo ádané finan ní závazky z jiných projekt spolufinancovaných z rozpo tu EU v í orgán m, které prost edky z t chto fond poskytují);
- žadatel, resp. osoby vykonávající funkci statutárního orgánu žadatele, nebo osoby, které jsou oprávn ny jednat jeho jménem, nebyly pravomocn odsouzeny pro trestný in, jehož skutková podstata souvisela s p edm tem innosti žadatele, nebo pro trestný in hospodá ský nebo trestný in proti majetku nebo pro trestné iny úplatká ství nebo ú asti na zlo inném spol ení;
- p edložený projekt je v souladu s právními p edpisy eské republiky a Evropské unie,
- na shodné zp sobilé výdaje zahrnuté v tomto projektu jsem neobdržel žádnou jinou podporu financovanou ze zdroj Evropské unie nebo národních zdroj .

Prolašuji, že jsem oprávn n u init toto prohlášení, že údaje uvedené v projektové žádosti, v jejích p ílohách a v tomto prohlášení jsou pravdivé a úplné a že si jsem v dom právních následk nepravdivého prohlášení a p ípadného trestního stíhání.

Souhlasím se zpracováním a uchováním osobních údaj v souladu se zákonem . 101/2000 Sb., o ochran osobních údaj , ve zn ní pozd jších p edpis . Tento souhlas ud luji do 31.12. 2021.

<b>Jméno a p íjmení osoby oprávn né jednat jménem p íjemce:</b>	
<b>Místo a datum:</b>	
<b>Podpis a razítko:</b>	

## ŠTÍTEK NA OBÁLKU

Unikátní kód žádosti (hash):

1hZmrP0001

<b>Íslo výzvy:</b>	08
<b>Název výzvy:</b>	Kontinuální výzva pro prioritní osu 6.2.1 - 08 - Rozvoj služeb eGovernmentu v krajích
<b>Název opera ního programu:</b>	Integrovaný opera ní program
Íslo prioritní osy:	6.2
<b>Název prioritní osy:</b>	Zavád ní ICT v územní ve ejné správ - Cíl Konvergence
Íslo oblasti podpory:	6.2.1
<b>Název oblasti podpory:</b>	Zavád ní ICT v územní ve ejné správ
<b>Název projektu:</b>	ICT služby technologického centra Plze ského kraje - ásti I, III, IV a V
<b>Název žadatele:</b>	Plze ský kraj
<b>Adresa žadatele:</b>	Škroupova, 18 301 00, Plze
<b>Hlavní kontaktní osoba:</b>	Koudele Václav
<b>Telefon:</b>	377195261